



PREPARAN FESTEJOS DE ILOPANGO. La Alcaldesa de Ilopango, señora Lucy Rosado, al centro, acompañada de empleados de esa Alcaldía, informa que se espera contar con la cooperación del comercio y la industria durante los festejos patronales que se efectuarán a partir del once de noviembre. El Día del Militar estará a cargo de la Fuerza Aérea, según dijo la funcionaria. (Foto de Morales).

El Lunes Exhumarán el Cadáver de Iraheta Valle

El lunes 30 exhumarán el cadáver del señor Guillermo Atlio Iraheta Valle, que se encuentra enterrado en el cantón San Jerónimo, Suchitoto y el cual ya fue identificado por sus familiares, según la investigación de la SIC. Iraheta Valle era empleado de ANDA y residía en un predio contiguo a las instalaciones de la Universidad Nacional, donde se encuentra una bomba de agua potable controlada por ANDA. El 18 de septiembre como a las seis y media de la mañana, cuando fueron ultimados a balazos dos vigilantes de la Universidad Nacional en el portón oriente de la institución, Iraheta Valle fue detenido por otros vigilantes. En esa ocasión, familiares de Iraheta Valle declara-

ron a las autoridades que vieron cuando los vigilantes capturaban a su pariente y le daban de machetazos. El empleado de ANDA no volvió a aparecer jamás, sino hasta cuando se supo que su cadáver se encontraba enterrado en el cantón San Jerónimo, a raíz de la captura de ocho vigilantes de la Universidad efectuada por la SIC. Los investigadores, para estar seguros de la culpabilidad de los capturados, los obligaron a que dijeran dónde se hallaba enterrado el cadáver.

ORDENAN EXHUMACION

En la audiencia de ayer en la mañana, el Dr. Oscar Molina,

Juez Sexto de lo Penal de San Salvador, ordenó que la exhumación se practique el lunes próximo, para lo cual ya le giró un exhorto al Juez de Primera Instancia de Suchitoto, quien a su vez delegará a un juez de paz para que lleve a cabo la diligencia. Estarán presentes, de nuevo, familiares del difunto para que identifiquen legalmente el cadáver y también lo harán varios fiscales, según se informó en el tribunal.

IMPUTADO QUE SERA TESTIGO

Asisclo Antonio Rodríguez Alvarez, quien era vigilante de la Universidad, se presentó a la SIC en vista —según dijo— que era mencionado su nombre entre las personas involucradas como responsables de los hechos sangrientos ocurridos el 18 de septiembre en la Universidad. Rodríguez dijo en la SIC que no tuvo nada que ver con ellos y que si bien ha tenido el cargo de vigilante, su trabajo consistía en reparar vehículos automotores, pues su oficio es mecánico auto-

—Favor pase a la Pág. 48.

TABLERO JUDICIAL

DECRETAN DETENCION DE REO EN SANTA ANA

El Fué decretada la detención provisional y giradas las órdenes de captura contra el reo Oscar Armando Núñez Castaneda, procesado en el Juzgado Segundo de lo Penal de Santa Ana por homicidio en Miguel Ángel Galdámez Trujillo. Los hechos ocurrieron en aquella ciudad a las cinco y media de la tarde en el drive en "El Molino", en ocasión que el ahora occiso se dirigía a su casa y llegó al drive en a tomarse un refresco después de haber estado presenciando un juego de fútbol en el estadio de aquella ciudad, según los informes. Tan pronto llegó Galdámez, fue visto por Núñez, entablandose entre ambos una pelea, en la cual también tomaron parte otros dos individuos que se encontraba con el hechor, según el juicio. Galdámez cayó al suelo de un golpe y cuando se encontraba en esa posición, fué atacado a tiros por Núñez, quien emprendió la huida inmediata.

—Favor pase a la Pág. 66.

Fiscales se Oponen a la Libertad de Sra. Centeno

García Argüello y Efraín Olano Ruiz, fiscales en el juicio sobre la muerte de la doméstica Francisca Arévalo Platero y lesiones en la Lic. Maribel Hortensia Rodríguez de Centeno, se han opuesto a la revocatoria en el juicio a favor de la Lic. Rodríguez de Centeno, afirmando que aún faltan algunas pruebas que recoger y algunas diligencias, señalando que a juicio de ellos, la acusada pudo tener participación en los hechos.

Por otra parte se han tenido informes que al Juzgado Pri-

mero de lo Penal de San Salvador, donde se ventila el juicio, llegó una carta anónima, en la cual se hablaba de la participación directa de la Lic. Rodríguez de Centeno en el hecho, mencionando a un testigo que podría declarar en contra de la acusada. El Juez, Dr. Pedro J. Escobar, al tener conocimiento que el testigo era identificado en una dirección, se constituyó a ese lugar, pero no encontró a ningún testigo.

El Dr. Roberto Girón Flores y

—Favor pase a la Pág. 33.

Sujetos Armados Asaltan Casa de Agricultor en S.R. de Lima

SAN MIGUEL. Dos sujetos armados de revólveres y haciéndose pasar por miembros de autoridad, asaltaron la casa del agricultor Rafael Espinal en el caserío La Trojita, Cantón San Sebastián, de Santa Rosa de Lima.

Los asaltantes, que no fueron identificados, amedrentaron con sus armas a los que se encontraban en la casa y mientras uno de ellos los encañonaba, el otro procedía a efectuar un registro para cometer el robo.

Momentos después, los asaltantes sacaron de una caja dos revólveres 38 especial, y un fusil "22", lo mismo que \$ 7,00.00 en efectivo que Espinal guardaba en una caja y huyeron

Como en el patio de la casa del señor Espinal se encontraban dos bestias ensilladas, los ladrones se montaron en ellas y salieron en precipitada carrera. Las bestias fueron encontradas después en unos potreros en el Km. 182 de la Ruta Militar, y fueron recogidos por Carmen Herrera. (RAMIREZ).

JOVEN ULTIMADO

SAN MIGUEL. El joven Carlos Fuentes Mayén, fue ultimado de tres lesiones de balazos y seis lesiones de arma cortante en una cancha de fútbol en el cantón Las

—Favor pase a la Pág. 47.

Intempestivo Cierre de un Colegio en Chalchuapa

La clausura definitiva del Colegio María Auxiliadora, de Chalchuapa, fue notificada ayer a los padres de familia de niñas y jovencitas que estudian en ese establecimiento y el cual venía funcionando desde hacía más de sesenta y cinco años.

Una delegación de padres de familia y amigos del colegio estuvo ayer en EL DIARIO DE HOY, para expresar su preocupación por lo intempestivo de la notificación que afecta, en principio, a cerca de ciento veinticinco estudiantes. Los padres de familia dijeron que hablaron te-

léfonicamente con la Superiora de la Congregación María Auxiliadora en Costa Rica, para solicitarle reconsideración de la medida, tomando en cuenta que están por abrirse las matrículas y las niñas quedarán prácticamente sin centro educativo. Como respuesta, dicen, recibieron un categórico no a sus gestiones. "Es lamentable, dijeron, que medidas de este tipo tomen congregaciones religiosas cuando la situación moral está afectando a las comunida-

—Favor pase a la Pág. 43.

Sufren Accidente Miembros Juveniles de la Cruz Roja

Tres miembros pertenecientes a la Juventud de la Cruz Roja Salvadoreña, sufrieron accidente de tránsito cuando se conducían en una ambulancia de la Institución, ayer por la mañana, a la entrada de la Colonia Quezaltepec, sobre el Boulevard del Ejército.

Por una casualidad, reporteros de este Diario que iban a cubrir una información, tuvieron la oportunidad de ver el vehículo averiado y a otra ambulancia

que condujo a los golpeados a un Centro asistencial, pero no se pudo recabar nombres.

Posteriormente se comunicaron telefónicamente a la clínica de la Cruz Roja, ahora ubicada en el Centro de Gobierno, donde les dijo el practicante de turno, que los golpes sufridos por los jóvenes eran de carácter leve, siendo mayores únicamente los daños sufridos por la ambulancia en que ellos se conducían.

Lo Mejor de Industria de Corea en Octava FERIA Internacional

Lo mejor de la industria de Corea estará expuesto en la Octava FERIA Internacional de El Salvador que se efectuará en esta capital del 3 al 20 de Noviembre, según informó ayer a EL DIARIO DE HOY el señor Ki Hyung Chang, quien ha llegado al país para preparar el Pabellón.

Según dijo el señor Chang, hay espacio reservado para automóviles, camiones livianos, repuestos para vehículos en diversas líneas, artículos de acero inoxidable como vajillas para comedor, cubiertos y otros, artículos electrónicos y deportivos.

equipos y herramientas agrícolas y adornos para el hogar.

Recordó el señor Chang que Corea es uno de los principales abastecedores de diversas líneas en el mercado norteamericano y proyecta una avanzada hacia los de América Latina.

El señor Chang es funcionario de la Corporación Coreana para la Promoción del Comercio Exterior, habla muy bien el castellano y ya ha estado en otros países de América montando pabellones similares al que habrá

—Favor pase a la Pág. 43.



PREPARAN PABELLON DE COREA. El señor Ki Hoyung Chung, de la Corporación Coreana para la Promoción del Comercio Exterior, ha llegado para preparar el Pabellón de su país en la Octava FERIA. Le acompaña la señorita Lorena Sibrán. (Foto de Peñate Zambrano).